Независимая экспертиза проекта постановления Администрации Лихачевского сельсовета «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»»
В соответствии с положениями Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ  «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Администрации Лихачевского сельсовета от 26 марта 2013 года № 13 «Об утверждении  Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг и административных регламентов исполнения муниципальных функций» проект административного регламента подлежит размещению в сети Интернет на официальном сайте Администрации Варгашинского района. С даты размещения в сети Интернет на официальном сайте Администрации Варгашинского района проект административного регламента должен быть доступен заинтересованным лицам для ознакомления.

Проект административного регламента подлежат независимой экспертизе. Предметом независимой экспертизы проекта административного регламента (далее - независимая экспертиза) является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для граждан и организаций.

Независимая экспертиза может проводиться физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств. Независимая экспертиза не может проводиться физическими и юридическими лицами, принимавшими участие в разработке проекта административного регламента, а также организациями, находящимися в ведении органа, являющегося разработчиком административного регламента.

Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы, указывается при размещении проекта административного регламента. Данный срок не может быть менее одного месяца со дня размещения проекта административного регламента в сети Интернет на официальном сайте Администрации Варгашинского района.
По результатам независимой экспертизы составляется заключение, которое направляется в орган, являющийся разработчиком административного регламента. Орган, являющийся разработчиком административного регламента, обязан рассмотреть все поступившие заключения независимой экспертизы и принять решение по результатам каждой такой экспертизы.

Непоступление заключения независимой экспертизы в орган, являющийся разработчиком административного регламента, в срок, отведенный для проведения независимой экспертизы, не является препятствием для последующего утверждения административного регламента.

Руководствуясь вышеизложенным, для осуществления независимой экспертизы проекта постановления Администрации Лихачевского сельсовета «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»» устанавливается срок с 22 октября  2013 года по 22 ноября 2013 года, в течение которого заинтересованные лица могут направлять свои заключения в  Администрацию Лихачевского сельсовета по адресу: 641236, Курганская область, Варгашинский район, с. Лихачи, ул. Чапаева, д.7А; 
lihachi2011@mail.ru.
